

大冶有色报

DAYE YOUSE BAO

大冶有色
DAYE NONFERROUS
2011年7月6日
星期三
农历辛卯年
六月初六
第2467期
本期4版

湖北省内部资料准印证第1001/HS号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320



7月1日,公司驻新疆企业党支部组织党员到中吉边境-伊尔克斯坦口岸进行重温入党誓词活动,以此来纪念中国共产党成立90周年。(陈廷信 摄)

共庆党的生日 感受党的光荣

张麟“七一”走基层

记者 王克礼



张麟为“动力加油站”题字

记者 王克礼

在“动力加油站”职工学习培训基地,张麟分别来到“袋袋裤”、“加加加”、“充充电”和“党员设备改造成果展示区”等地仔细观察,并亲自到“遥控开关操作演示区”体验。张麟说,学习和创新是我们党员永恒的追求,学习可以提高思想觉悟,思想是行动的先导,只有思想上重视、认识上到位,才能解决许多现实中的问题,这里的学习氛围浓、学习形式新、创新成效好,值得大家借鉴。

临出门时,张麟受邀欣然为“动力加油站”职工学习培训基地题字:“愿动力加油站成为公司发展的加油站。”该车间党支部书记吴玉珍捧在手、如获至宝。

7月1日,所有的荣耀与激情都在这一天汇集和升华,冶炼厂厂区蔚蓝色的天空里白云悠悠。一大早,集团公司党委书记、董事长张麟就迈着坚定的步伐,走进基层党支部,与基层党员共度“七一”纪念日。

来到冶炼厂备料车间党支部纯属偶然,只是知道该支部今天将举行主题纪念日活动。张麟一进备料车间党支部会议室,聚集在这里的30多名党员站了起来报以张麟热烈的掌声,久久不愿落座。张麟说,我今天以一名普通党员的身份参加你们的组织生活,请按照你们预定好的活动安排进行。备料车间党支部书记王治中激动地站起来道,真没有想到,在今天这么有意义的日子里,我们的张书记能够来到我们支部看望大家,太荣幸了,在活动开始之前请大家再鼓掌表示欢迎。话音刚落,一阵掌声隆重而热烈,在张麟示意下,现场才安静了下来。紧接着,党支部主题纪念日活动在大家合唱国歌声中开始了。

随后,该车间主任方照坤作主题发言;随后,备料车间职工柯细军在这个光荣的日子里向党组织递交了入党申请书;随后,该支部对优秀党员进行表彰。不知道是哪位获奖党员喊了一句:“能不能请张书记为我们颁奖啊”,顿时,一些附和的声音响起。张麟微笑着站起来,一一跟优秀

党员握手,并为他们颁发了奖金和证书。正要结束颁奖仪式时,不知道又是哪位党员喊上了:“张书记能不能和我们合作个留念,这是我们的最高荣誉啊”。张麟又一次高兴地站了起来,并第一个站到了会议室正中央,呼啦啦一下子,张麟身边就围满了人,个个脸上露出幸福的笑容。

合影完毕,活动进入党员自由发言时间,党员黄华第一个发言。黄华说,今天是党的生日,心情特别激动,我也不善于说话,这里草拟了一个发言提纲,其实就二句话。一是我们党员的党性意识要提高,要发挥一些好的作用,让群众一看到我们党员就竖大拇指,二是建议车间对一些先进分子、生产骨干进行激励和奖励时,不能仅仅是停留在物质上,精神奖励不可忽视。黄华一说完,党员程正良接过了话茬:“今天是党的生日,我讲三个小故事与大家共勉,最主要的是想鼓励一下自己”。于是,程正良娓娓道来:“有一次在新下陆的集贸市场,两个人为了一点小事争吵起来,且越吵越凶,旁边围满了看客,就是没有一个人去扯一下。我上前说,你们为这点小事这么吵值得吗,你们把一个人少吵一句就可以了,呵呵,不知道是他们吵累了还是我的话灵,他们立刻就吵不吵了。一句话就解决了他们的矛盾,我心里感到高兴。”看到包括张麟在内的

所有人都认真倾听着,程正良似乎也受到了感染,他接着讲述起第二个小故事:“那是在华盛小区门口,送小孩上学的老人突然晕倒,小孩吓得哇哇大哭,我立即走上前去,一边打电话施救,一边联系小孩的父母,等到小孩父母赶到后我才离开,如果我小小的付出能让他们感到一点社会的温暖,作为一名共产党员,我感到光荣。还有一次,记得是今年5月1日的晚上,3号库行车坏了,我立即参与抢修,一口气工作了14个小时,把行车所有的事情都处理好了才回家,看到行车欢快的运转起来,我不仅一点都不觉得累,心底涌起的是作为一名共产党员的幸福和快感。”

故事讲完,张麟带头鼓掌。轮到张麟发言时,张麟说,在这样有意义的日子里参加这样有意义的党日活动,感到十分高兴和激动,我更加真切地感受到了公司基层党组织的凝聚力,感受到了基层党员的先进性。九十年来,党领导人民所取得的伟大成就是举世瞩目的,所遇到的艰难险阻是世界上任何政党所不能比拟的。在各种困难和挑战面前,党和人民饱受磨难而自强不息,历经曲折而愈挫愈勇,倍尝艰辛而愈加成熟。事非经过不知难,党领导人民在攻坚克难、顽强奋进中创造的辉煌业绩,可歌可泣,彪炳史册。张麟还说,

刚才听了大家的发言很受感动,公司广大党员在各自岗位上充分发挥先锋模范作用,你们是公司实现跨越式发展的中流砥柱。

离开备料车间党支部,张麟还来到冶炼厂熔炼车间澳炉党支部,参加他们的“七一”座谈会。张麟说,澳炉党支部的党员发扬了共产党员特别能战斗、特别能吃苦、特别能耐劳的精神,使澳炉投产之后在较短的时间内实现了澳炉的正常运转,澳炉的党员爱岗敬业、无私奉献的精神值得我们学习。

离开冶炼厂,张麟来到动力分公司供电车间党支部。正在集中观看《第一书记》电影的车间党员,意外发现张麟的到来,他们十分高兴,情不自禁地鼓起掌来。

在动力分公司,张麟还为该公司“党员活动室”揭牌,亲身体验党员活动室内的健身器材,并仔细浏览了《动力先锋网》。

张麟每到一处都与基层党员亲切握手,并致以节日的祝福。集团公司党委副书记、总经理翟保金,集团公司党委常委、党委工作部部长张建强陪同张麟走访基层。



铜绿山矿全面实现“双过半”

通讯员 秦霄

截至6月30日,铜绿山矿完成矿山铜5234吨、铁精矿12.94万吨,分别占年目标计划的104.68%、112.52%,安全、成本等主要指标均优于目标值,全面实现“双过半”,为党的90岁生日献上了一份厚礼。

上半年,面对备采矿量不足、安全压力大、组织协调难等不利因素,铜绿山矿围绕年初制定的“五保四新”目标,以安全和5S管理为两大抓手,结合公司“管理提升年”要求,在生产过程中融入精益化管理,以精益促生产,精心协调生产组织,狠抓流程管理,加快了负425米中段达产、负365米中段以上边坡找矿、露天北坑零星矿体和残采采场的回采进度,加强了常规采场的采供充循环和矿石运转的贫损管理以及选矿技术指标攻关,确保了矿源组织、原矿品位和选矿回收率。

在安全管理方面,该矿创

新工作思路,着力提高管理水平。加大了四支外来施工队的安全管理力度,通过严审资质条件、签订安全管理协议、缴纳风险保证金,并纳入矿山日常管理中。另外,该矿3月份成立了现场安全督察队,实行三班倒对井下区域进行督察,共查出整改隐患302处,查处处罚“三违”行为187起。此外,今年该矿还实行了井下采场作业填票制度,每班作业前进行安全确认,符合条件开具确认票方能进行作业。目前,安全生产工作正逐步走向制度化、规范化、标准化。在成本管理方面,今年该矿深入推进全面预算管理,建立了一套“横向到边、纵向到底”的互动式成本预算管理新模式,全面强化了预算管理指导和控制作用,严格控制变更预算和提高项目标准,严格执行项目变更审批手续,做到“先算、后审、再干”,上半年成本实现在可控范围内。

新加坡客人到公司访问

记者 张国平

7月1日,新加坡国际企业发展局局长张永昌一行到公司访问,集团公司总会计师谭耀宇接待了他们一行。

当天上午举行的见面座谈会上,张永昌说:他在新加坡工作,就知道大冶有色是一个知名企业,这是因为大冶有色通过近些年的快速发展,进入全国五百强企业,迈出了走向国际,创建一流企业的步伐。张永昌还简介了新加坡的投资环境及金融、贸易等政策,希望公司加快走向国际的步伐,到新加坡开展贸易活动,新加坡企业局将提供优质服务,促进公司在新加坡开展各项经营、贸易、融资等。

张永昌一行还在谭耀宇的陪同下,到公司展示中心参观。

公司多家单位参加中色东方杯QC小组发表赛

通讯员 刘凯

7月2日,铜山口矿、铜绿山矿、动力分公司、冶炼厂、稀贵厂等单位代表公司参加2011年有色金属工业优秀质量管理小组评审会暨“中色东方杯”QC小组发表赛。

在素有“塞上江南”之称的

宁夏回族自治区银川市举行的这次QC小组发表赛,共有全国有色金属行业20余家单位参加,共计137个QC成果发布,将参与优秀奖、发表奖、制作奖等9个奖项的竞争。

冶炼厂举行篮球赛庆祝建党90周年

通讯员 吴海萍



7月1日,冶炼厂中层干部庆祝建党90周年篮球友谊赛在冶炼厂文体活动中心举行。为迎接建党90周年,冶炼厂分层次组织多种纪念活动,

篮球赛、羽毛球赛、乒乓球赛陆续开赛。本次比赛分为火法片区、湿法片区、机关、辅助四大片区,分为三轮比赛,最终火法片区取得第一名。